

党建工作在「特」上下功夫

■记者 谢妮 报道

本报讯 记者从自动化公司MES研发室党支部获悉，今年以来，该党支部科研项目攻关开展9项，技术创新创效成果年度指标完成3项，预开展4项，这是该党支部在“三个转化”创新实践活动中取得的新成果。该党支部充分发挥党员和职工群众的积极性和创造性，紧密结合该公司工作重点和生产经营任务，以实践“三个转化”活动为重点，在“特”上下功夫，创新党建工作新思路和新方法，有效发挥了支部战斗堡垒作用。

自动化公司MES研发室党支部现有党员13人，其中研究生2人，本科11人。针对该支部年轻人多、学历高、思想活跃、接受新思想新理念速度快的特点，该党支部学习教育坚持党员标准教育同形势教育相结合的方式，进一步提高职工的思想觉悟，同时，通过组织各类培训、汇报、自主学习，不断提升职工的专业技能和技能，为系统的不断扩充和完善做好知识储备。

在“三个转化”创新实践活动中，该党支部围绕所承担的关键预算目标，充分发挥和调动党员和职工群众的积极性和创造性，先后处理MES系统运维事件270余次，主数据维护35次，用户新增或权限调整46次，完成对MES系统的日常优化工作，配合完成不锈钢冷轧厂MES系统的硬件、数据库升级和库区管理系统的扩展工作。

在“迎厂庆、献厚礼”活动中，该党支部紧密结合生产经营实际，开展技术创新、服务质量、降本增效、安全生产、指标提升等活动，较好地完成了“不锈钢冷轧厂MES系统扩展新建产线”“硅钢冷连轧、不锈钢冷连轧成品钢卷自动称量系统实现”“冷轧硅钢厂MES系统”三个预算目标。

MES研发室党支部还加强各项基础管理，全面提升部门管理水平和工作效率，结合岗位实际，对标赶超，为完成各项任务目标和信息化建设打下了坚实的基础。2011年以来，MES研发室连续获得“节能减排、降耗增效”竞赛二等奖、太钢科技成果二等奖等多项荣誉称号。

冷轧硅钢厂民主生活会注重“三实”

■通讯员 高丽君 报道

本报讯 冷轧硅钢厂党委高度重视作为党内重要政治生活内容的领导干部专题民主生活会，按照公司党委要求，认真制定实施方案，明确工作内容和要求，按阶段扎实推进各项工作。

该厂党委在实施方案中明确规定了目标任务，坚持“边学习、边讨论、边落实、边整改”的原则，注重“三实”，做好学习教育、征求意见、查摆问题、剖析原因、整改落实各环节的工作，真正实现领导干部

“转作风、强纪律、提素质、增能力”的民主生活会目标。

一是注重深入学习教育，夯实理论基础。强化领导干部学习的自觉性和主动性，从时间和形式上保证学习教育的实效，确保领导干部以扎实的理论武装头脑、指导行动，切实提升自身政治素养。二是注重听取民声民意，诚实查摆问题。这次民主生活会是巩固和拓展党的群众路线教育实践活动的有利契机，更是整改落实“回头看”的必要举措。该厂党委广开职工诉求渠道，通过发放征求意见表、召

开分层面职工座谈会、重点约谈等多种形式，诚恳地听取职工群众的意见和建议，并对突出问题快速回复解决。班子成员通过问题表象看本质，把自己摆进问题去，认真客观地查找自身不足、工作漏洞、管理缺陷。三是注重深刻剖析原因，务实整改落实。班子成员在自己动手撰写对照检查材料时，从思想认识、党性觉悟的高度深刻剖析灵魂深处的不足之处，有针对性地拿出有效的整改措施，以务实的心态狠抓落实，使党内政治生活发挥实效。

加工厂严肃认真开展民主生活会

■通讯员 张彦峰 报道

本报讯 从本月初开始，加工厂党委按照公司要求，制定了2014年度党员领导干部民主生活会方案，确立主题，严格按照步骤，做好学习、征求意见、撰写材料、谈心谈话等工作，并于日前召开了领导班子成员民主生活会，认真开展批评与自我批评，从而达到统一思想、增进团结、共同提高的目的。

民主生活会以“严格党内生活，严守党的纪律，深化作风建设”为主题，以认真贯彻中央八项规定、坚决反对“四风”、持续抓好整改落实为重点，结合当前反腐败斗争和党风廉政建设工作的实际，教育引导党员干部加强组织观念和纪律，对党忠诚、清正廉洁、敬业奉献。

在会前准备阶段，该厂领导班子成员分赴联系点支部主持召开征求意见座谈会，广泛征求职工群众意见，深入开展谈心谈话活动；围绕会议主题，每个班子成员都能够联系自己的思想和工作实际，以及群众的意见，对照“三严三实”要求，从党性、作风、履职、廉洁、自律等实际问题入手，认真撰写了发言提纲，为开好民主生活会做好准备。民主生活会上，班子成员摆问题，谈感受，敞开思想，交换意见，开展了积极的批评与自我批评。会后，领导班子成员将针对查摆出来的问题，逐个进行研究，明确整改重点，提出整改方案和措施，制定整改任务书、时间表，实行一把手负责制，限时进行整改。



近日，保卫部制证中心组织员工进行廉政教育及窗口单位从业标准学习，大家表示，作为服务窗口，要强化自己的行为规范，标准化作业，树立公司形象。

曹建平 摄

■通讯员 沙洪波 韩笑笑 报道

本报讯 根据中央、省委、省国资委和集团公司党委关于召开2014年党员领导干部民主生活会的通知精神，近期，钢科公司党总支领导班子按照工作要求，结合该公司实际，认真组织开展了以“加强领导干部党性修养，坚决反对‘四风’问题，尽职尽责干好本职工作”为主题的民主生活会。

该公司党总支高度重视民主生活会，在会议召开之前进行了充分

钢科公司加强党员领导干部党性修养

准备，通过发放征求意见表、召开座谈会、走访等多种渠道收集意见和建议，广泛征求职工群众意见，认真查找问题，进行专项整改。

集团公司第八督导组到现场对该公司的民主生活会进行了专题督导。领导班子民主生活会上，公司五名班子成员分别结合自身工作、思想情况，进行了深入剖析和总结，认真开展批评与自我批评，认真查

摆问题，做到了“自我批评到事，相互批评到人”，切实触及到了思想，达到了相互促进、共同提高、改进工作的目的。会上还对各部门、各作业区对班子及班子成员所提的意见和建议进行了分析研究，初步制定了对这些意见和建议的整改措施或答复意见。民主生活会为下一步深入整改，确保先进性教育活动取得实效奠定了基础。

帮助别人 快乐自己

■通讯员 曲彦鑫

张志星是太钢鑫磊公司破碎作业区的一名班组长、巡检工、普通的共产党员，他话不多，原则性强，处处发挥着一名党员的先锋模范带头

作用。

作为一名班组长，张志星时刻严格要求自己，他常说：“没有最好，只有更好。”他充分发挥班组长作用，平时有啥活，不管他人咋想，他总是第一个干。在生活中，对班里人员嘘寒问暖，帮助解决实际困难。

作为一名巡检工，张志星主要负责初碎区域设备的检修与维护，他主动完善相应的工艺，同时还摸索人员的配合问题，与岗位成员进行沟通，提高技术水平。

作为一名老职工，张志星不仅工作勤恳，而且能够发挥“传帮教”的作用，认真讲解安全、质量、操作步骤……他平时说得最多的一句话是帮助别人，快乐自己。

作为一名老党员，张志星一直以大局为重，从不计较个人的得失。他家里有困难，但他没向组织提出任何要求，平时作业区给班组下发的奖金，他没多拿一分，他说：“活不是我一个人干的，是大家一起努力的结果。”



图片新闻

总医院日前接受了“听群众心声，请患者评议”等七项重点工作督导检查，根据检查结果制定整改措施，不断完善细节，提高医院服务水平。

蒋永刚 摄 彭锦文

